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 نلاعتؼذاداخ ًَورجَح اختثاس

ذاسط ًُاظشج الانتذاق تانًن

انًُورجَح الاػذادٍح  

ػذاد وداد انشصلٌا  

 عٍغٍخ 
 ِغبٟٔ
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 1نًغانح سلى ا

 أشٙش اشزشٜ ص٩عخ  5ثؼذ  %15ِٕٗ د . ٠ذخش  ٠570ب لذسٖ ٠زمبػٝ ِٛظف ِشرجب شٙش

دفغ وبًِ اٌّجٍغ اٌّذخش اٌزٞ ٠ّضً 
3

7
 صّٓ اٌض٩عخ  ٚدفغ اٌجبلٟ ثبٌزمغ١ؾ . 

  % 12 ثأػبف اٌجبئغ إٌٝ اٌّجٍغ اٌّزجمٟ ِٓ صّٓ اٌض٩عخ ٔغجخ فبئغ لذسد 

 انًمذاس انجضئٌ انًائوٍح حيمذاس انُغث

  انًمذاس انجًهٌ 100

  100ػذد كغشً يمايه =  %انُغثح 

 100 : انًمذاس انجًهٌ ( ٌ)انًمذاس انجضئ =                
 

 

                                                                                      انجضئٌ نهؼذد   %انُغثح    انجضئٌ= انًمذاس انجًهٌذاس انًم

 

 

                                                   ٌنهًمذاس انجضئ %يمهوب انُغثح  انًمذاس انجًهٌ = انًمذاس انجضئٌ 

 
 

 اٌزخف١غ –اٌضّٓ ا٤طٍٟ انخًٍ تانتخفَط = 
 اٌضّٓ ا٤طٍٟ ٌٍزخف١غ (%ٔغجخ  - 100%= )     

 اٌضّٓ ا٤طٍٟ + اٌفبئغانخًٍ تانفائط  = 

 اٌضّٓ ا٤طٍٟ ٌٍفبئغ (%+ ٔغجخ  100%= )     
 

 انُغثح

% 

 نهتخفَط أو نهفائط =

 100) لًَته: انًمذاس الأصهٌ ( 

 انتخفَط ا و انفائط = لًَح 

 100انخًٍ الأصهٌ ( : %)َغثته

 انتُاعة فٌ انُغثح انًائوٍح

 اختثاس ًَورجٌ
 نلانتذاق تانًذاسط الإػذادٍح انًُورجَح

 () انًخال الأول

/ .20  
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 ٓ صّٓ اٌض٩عخ.ؽذد ِمذاس اٌّجٍغ اٌّزجمٟ ِ  (1     

 ِب صّٓ وٍفخ اٌض٩عخ ٌٛ اخزبس اٌّٛظف ششاء٘ب ثبٌزمغ١ؾ ؟ (2     

 اء اٌض٩عخ فٟ ٔفظ اٌّذح ثبٌؾبػشؽذد ٔغجخ ادخبس اٌّٛظف اٌزٟ رّىٕٗ ِٓ شش (3     
 

 2انًغانح سلى 

د . ٚػغ  7500ثّجٍغ لذسٖ ش٠خ اؽذ عّؼ١بد اٌخ١رّزؼذ إؽذٜ اٌّذاسط اٌش٠ف١خ ثإػبٔخ ِٓ 
ّذسعخ لظذ اٌظ١بٔخ وّب رجشػذ إؽذٜ اٌششوبد ّجٍغ ػٍٝ رِخ طٕذٚق اٌز١ّٕخ ثبٌ٘زا اٌ

 ثثبٌغٙخ 
2

3
 ٘زا اٌّجٍغ . ف١ّب ٠ٍٟ ِخطؾ ٤شغبي اٌظ١بٔخ . 

 
 تثهَػ انماػاخ ششاء َوافز ششاء دهٍ

 

 د 28 ثطف١ؾخ  24

 اٌٛاؽذح

 

 

ّجٍغ اٌغٍّٟ اٌ % 30

 ٧ٌػبٔخ

 

 اٌجبلٟ

 

 غ اٌزٞ رّزؼذ ثٗ اٌّذسعخ وإػبٔخ ؟ٌّجٍِب ا (1
 ِب اٌّجٍغ اٌّخظض ٌششاء إٌٛافز ؟  (2

 ب اٌّجٍغ اٌّخظض ٌزج١ٍؾ اٌمبعِ  (3

 3انًغانح سلى 

 اعزؼذادا ٌٍؾفً اٌّذسعٟ اٌزٞ ع١مبَ رىش٠ّب ٌٍّزفٛل١ٓ اػذ ِذ٠ش اٌّذسعخ ٘زٖ اٌج١بٔبد      

 

 اثؾش ػٓ ٔفمبد اٌؾفً . (1    

ٔفمبد اٌؾفً عبُ٘ ا١ٌٚ٤بء ثّجٍغ  ذ وبًٌِزغذ٠ (2    
1

8
 ٔفمبد اٌؾفً . 

 ٦لبِخ اٌؾفً  ٟاٌّذ٠ش ٠ىف ًٜ٘ اٌّجٍغ اٌّزٛفش ٌذ (3    

 

 
 

 

 
 

 

 انًثهغ

انًخصص 

 نهذفهح

كشاء 

يعخًاخ 

 انصوخ

 20اء شك

 غاونح

 312كشاء 

 كشعٌ

 كغ تملاوج 5

 

لاسوسج 400 كغ كؼك 5

 ياء يؼذٌَ

ػهثح  40

 ػصَش

 

 د455,500

 

 د 120

 

د  4

 اٌطبٌٚخ

 12د وً 3

 وشعٟ

د اٌىغ  17

 اٌٛاؽذ

د اٌىغ  12

 اٌٛاؽذ

200  ِٟ

اٌمبسٚسح 

 اٌٛاؽذح

1600 ِٟ

ِمبثً 

اٌؼٍجخ 

 اٌٛاؽذح
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 انغشػح   = انًغافح : انضيٍ ذليؼ

  اٌضِٓ )ط(                                                 :اٌّغبفخ) وُ (= 

  اٌضِٓ )ط(                                                 :اٌّغبفخ) وُ (= 

                               اٌضِٓ )دق(                :[  60= ] اٌّغبفخ)وُ(

 اٌضِٓ) س( :[ 3600= ]اٌّغبفخ )وُ(
 

 انضيٍ انًغافح =  يؼذل انغشػح 
 ( اٌضِٓ) ط وُ/ط() ِؼذي اٌغشػخ= 

 اٌضِٓ) دق(  [  60 :وُ/ط( ) ِؼذي اٌغشػخ= ]

 اٌضِٓ) س( [ 3600:وُ/ط() ِؼذي اٌغشػخ= ]

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

اختثاس ًَورجٌ نلانتذاق تانًذاسط 
 الإػذادٍح انًُورجَح

 ٌ()انًخال انخاَ

/ .20  

 انضيٍ = انًغافح : يؼذل انغشػح
عاػح الاَطلاق –= عاػح انوصول   

) عاػح الاَطلاق + صيٍ انتولف ( –= عاػح انوصول   

 

 

تولف                             وصول    اَطلاق                 

  ٔط٩ق + اٌضِٓعبػخ ا٨عاػح انوصول = 

 اٌضِٓ –عبػخ اٌٛطٛي عاػح الاَطلاق = 

 انتُاعة فٌ انغشػح

 كغ  100ق =   1

 كغ  1000ق =  10=  ٍغ1 
و 1صآ= 1

2
 

 صآس 100آس =  1

 صآس 10000آس =  100=  هآ 1

 ث 60دق = 1

 ث 3600دق = 60ط =  1

 يًم 1000صم =  100نتش =  1

 َظاو انمَظ
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 1انًغانح سلى 

ٚ ػشػٙب َ  7,5ثأل١ّذ ِذسعخ اثزذائ١خ ػٍٝ اسع ِغزط١ٍخ اٌشىً ؽٌٛٙب ٠فٛق ػشػٙب   

٩صخ ّؼ١خ اٌؼًّ اٌزّٕٛٞ ثزغ١١ظ ا٤سع ثضزغ١١ظ ا٤سع رىفٍذ ٌغٕخ اٌظ١بٔخ ٚ ع. ٌَ  42,5
 َ . 4طفٛف ِٓ أع٩ن ِشذٚدح إٌٝ أػّذح ِغ رشن ِذخً ٦لبِخ ثبة ػشػٗ 

 َ.  90د ٚ ؽٛي اٌغٍه ٠108,600جبع اٌغٍه ٌفبئف وبٍِخ عؼش اٌٍف١فخ اٌٛاؽذح 

 د . 300 بٚ لذسد أعشح ا١ٌذ اٌؼبٍِخ د  305,370 بٚ ا٤ػّذح فمذس صّٕٙب ِؼب  أِب اٌجبة

 ( اثؾش ػٓ اٌىٍفخ اٌغ١ٍّخ  ٦لبِخ اٌغ١بط .1

اٌّجٍغ اٌزٞ ٚفشرٗ  ٌغٕخ اٌظ١بٔخ . اثؾش ػٓ  % 20 ب( ٚفشد اٌغّؼ١خ ِجٍغب ِب١ٌب ٠مذس 2

 اٌّمذاس اٌزٞ رىفٍذ ثزٛف١شٖ وً ِٓ اٌغّؼ١خ ٚ ٌغٕخ اٌظ١بٔخ .

                                                                                                                          

 2انًغانح سلى 

 وُ/ط.  60ِذ٠ٕخ اٌؾّبِبد ثغشػخ  ٔؾِٛٓ اٌّؾطخ  فٟ اٌظجبػأعشح أطٍمذ ع١بسح 

 ذػٕذِب لطؼ
3

5
ٛلفذ اٌغ١بسح فزؼطٍذ وُ (  ر 12)اٌؾّبِبد خِزش٠ اٌى١ٍٛاٌطش٠ك ٚإٌمطخ 

 .دق 12ٌّذح 

 12ػٍٝ اٌغبػخ  ذ ع١بسح ا٤عشح ٚطٍ .  وُ/ط 80عشػخ ع١بسرٗ فؤطجؾذ  كاٌغبئ ش١غ

 إٌٝ ِذ٠ٕخ اٌؾّبِبد. 

 ِٚذ٠ٕخ اٌؾّبِبد ؟اٌّؾطخ ِب اٌّغبفخ اٌفبطٍخ ث١ٓ  (1

 ؟ا٤عشح ِب عبػخ أط٩ق ع١بسح  (2

                                                                                     

 3انًغانح سلى 

ٌزط٠ٛش ِششٚػٗ اػطش ف٩ػ ٌج١غ ِؾظٌٛٗ ِٓ اٌض٠زْٛ ٚ لطؼخ اسع ٚ الزشاع ِجٍغ 

 ِبٌٟ ِٓ اٌجٕه.

 شغشح . ٚفشد ٌٗ وً شغشح 14ٚ ثىً طف  ْطفٛف ِٓ شغش اٌض٠زٛ 10وبْ ٠ٍّه 

 . د 0,650 بق ِٓ اٌض٠زْٛ .ثبع اٌىغ ِٓ اٌض٠زْٛ  0,8 

ثٍغذ ِظبس٠ف اٌغٕٟ ٚإٌمً   
3

8
 صّٓ اٌج١غ . 

 أِب لطؼخ ا٤سع اٌزٟ ثبػٙب وبٔذ ػٍٝ ٘زا اٌشىً اٌّغبٚس 

ؽغت اٌغٍُ  
1

5000
 د . 350,750 ب. ثبع ا٢س اٌٛاؽذ  

 ( ِب ِذخٌٛٗ ِٓ ث١غ اٌض٠زْٛ ؟1
 ا٤سع ؟( ِب ِذخٌٛٗ ِٓ ث١غ لطؼخ 2

ِب اٌّجٍغ اٌزٞ الزشػٗ ِٓ ِٓ وٍفخ رط٠ٛش اٌّششٚع .  %60ً ( اٌّجٍغ اٌّزغّغ ٌذ٠ٗ ٠ّض3

 اٌجٕه 

 

 

طُ 8  

طُ 6  

 

ط7,5ُ  
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 انكغش = جضئٌ/جًهٌ

انًمذاس  يمهوب انكغش= انًمذاس انجًهٌ

 انًوافك نهكغش ٌانجضئ

مذاس نهً كانًمذاس انجضئٌ =انكغش انًواف

  انجًهٌ انجضئٌ
 

 2/جضئ1ٌانكغش = انجضئٌ

 (2+عضئ1ٟعضئٟ /1) اٌغضئٟ اٌغٍّٟ=1انجضئٌ 

 ( 2+عضئ1ٟ/ عضئٟ 2)عضئٟ = اٌغٍّٟ 2انجضئٌ
 

 اختثاس ًَورجٌ
 نًذاسط الإػذادٍح انًُورجَحنلانتذاق تا 

 ( ) انًخال انخانج

/ .20  

انتُاعة فٌ الأػذاد 

 انكغشً
 

 

 : أوجشّ٘ب اٌزٞ ٌٗ اطغش ِمبَ َودذ انثغوغ 
: أوجشّ٘ب اٌزٞ ٌٗ اوجش  َودذ انًماياخ

 : الغى انثغػ ػهي انًماو

 أوجشّ٘ب اٌزٞ ٌٗ اوجش خبسط لغّخ          

  1> اٌىغشفاٌ ِٓ اٌّمبَ > : اٌجغؾ ألاسٌ توادذ

 1<اٌىغشفاٌ  ِٓ اٌّمبَ <                  اٌجغؾ 

  

: أٚؽذ اٌّمبَ ٚ اعّغ  نجًغ ػذدٍٍَ كغشٍٍَ

 اٌجغؾ ِغ اٌجغؾ ٚ اؽزفع ثبٌّمبَ

ّمبَ : أٚؽذ اٌ ػذدٍٍَ كغشٍٍَ طشحن

ٚاؽشػ اٌجغؾ ا٤وجش ِٓ ا٤طغش ٚ اؽزفع 

 ثبٌّمبَ 

  

 جًغ وغشح الأػذاد انكغشٍح يماسَح الأػذاد انكغشٍح

 2انجضء 1انجضء 

 انجًهٌ
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 1انًغانح سلى 

إٌٝ ِذ٠ٕخ صغٛاْ ػٍٝ ِزٓ ؽبفٍخ . ٌٟٚ فٟ سؽٍخ  15ِشث١ٓ ٚ  10ر١ٍّز ٚ  30عبُ٘ 

د . أطٍمذ اٌؾبفٍخ اٌزٟ رغ١ش 14,400ِشبسن فٟ ِظبس٠ف اٌشؽٍخ  لذسد ڊ بّ٘خ وًِغ
دق ِٓ ا٨ٔط٩ق ػبدد  10دق . ثؼذ 30ٚ خاٌغبػخ اٌغبثؼوُ/ط ػٍٝ 75ثّؼذي عشػخ 

 فٕضي ذ اٌشؽٍخٚاطٍصُ دق.12ٌّذح  اٌؾبفٍخ إٌٝ اٌّذسعخ ٤خز ثؼغ ا٤غشاع فزؼطٍذ

ػٍٝ اٌغبػخ اٌؼبششح ٌض٠بسح ِؼٍُ ربس٠خٟ صُ رٛلفٛا ثّطؼُ ٌزٕبٚي اٌغذاء ٚ ر٘جٛا سوْٛ ّشباٌ

إٌٝ اٌغٛق ٨لزٕبء ثؼغ اٌٙذا٠ب فؤٔفمٛا 
5

9
اٌّظبس٠ف  . صُ ِشٚا ثإؽذٜ اٌغّؼ١بد اٌخ١ش٠خ 

 اٌّجٍغ اٌزٞ أٔفمٖٛ .ِٓ   %15فمذِٛا ٌٙب رجشػب لذس ڊ

 ؟ اٌّؼٍُ اٌزبس٠خٟخ ث١ٓ اٌّذسعخ ٚبفخ اٌفبطٍِب ٟ٘ اٌّغ (1

 ل١ّخ اٌزجشع؟ٟ ِب ٘ (2

 ػٕذ اٌؼٛدح ٚ اٌّشٚس صب١ٔخ ثبٌّؼٍُ اٌزبس٠خٟ رفطٓ اٌغبئك أْ خضاْ اٌجٕض٠ٓ لذ ٔفز. (3

 ٠مذس  صّٓ ٌزش اٌجٕض٠ٓ أْوُ ٚ  100ٌزش ِٓ اٌٛلٛد وً  10اٌؾبفٍخ رغزٍٙه  أْػٍّذ  إرا 

ؽزٝ رؼٛد إٌٝ  َض٠ٚذ اٌؾبفٍخ ثبٌٛلٛد ا٩ٌصاٌّزجمٟ أْ ٠زُ رً٘ ٠ّىٓ ثبٌّجٍغ ِٟ .  970ڊ 

 اٌّذسعخ ؟

 

 2انًغانح سلى 

 ٔظّذ عّؼ١خ س٠بػ١خ ؽف٩ ٌز١ّٕخ ِٛاسد٘ب فجبػذ ِغّٛػخ ِٓ اٌززاوش ِظٕفخ وّب ٠ٍٟ 

 

 
 

 ِب ػذد اٌززاوش ِٓ وً طٕف ؟ (1

 ِب عٍّخ اٌّذاخ١ً ِٓ ث١غ اٌززاوش ؟ (2

خظض  (3
3

5
 ءاٌؾفً ٚ خظض اٌجبلٟ ٌششاء أص٠بٌزغذ٠ذ ِظبس٠ف ٘زٖ اٌّذاخ١ً  

د .إرا ػٍّذ أْ طبؽت اٌّغبصح ِٕؾٙب رخف١ؼب لذسٖ  30س٠بػ١خ عؼش اٌضٜ اٌٛاؽذ 

                                                                                       ِٓ صّٓ اٌششاء فىُ ص٠ب  ٠ّىٓ  ٌٍغّؼ١خ ششائٗ ؟ 20%

 3ًغانح سلى نا

ٌّغزضّش لطؼخ اسع اشزشا٘ب ِٕز ِذح. لغّٙب إٌٝ لطؼز١ٓ وّب ٠ج١ٕٗ اٌشعُ أعفٍٗ . ثبع  
ِٓ صّٓ %10 ثد فمذس سثؾٗ  160000اٌمطؼخ اٌزٟ ػٍٝ شىً ِزٛاصٞ أػ٩ع  ثضّٓ 

 مذسدففؼبء رغبس٠ب  ششاء٘ب . ٚثٕب ػٍٝ اٌمطؼخ اٌزٟ ػٍٝ شىً ِضٍش  ِزمب٠ظ ا٤ػ٩ع 

 د . 700000 ثشٚع شعٍّخ رىب١ٌف اٌّ

 انصُف انخانج انصُف انخاٌَ انصُف الأول

 د 2عؼش اٌززوشح اٌٛاؽذح 

ٚ ػذد٘ب 
1

3
 عٍّخ اٌززاوش . 

 

 عؼش اٌززوشح اٌٛاؽذح

د ٚ ػذد٘ب  1,500
1

5
 

 عٍّخ اٌززاوش .

 عؼش اٌززوشح اٌٛاؽذح

 د ٚ عٍّخ صّٕٙب 0,500

 د . 175
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80َ 

ٍٝ شىً لطؼخ ػ

 ِزٛاصٞ أػ٩ع

 ٝلطؼخ ػٍ

ِضٍش شىً 

 ِزمب٠ظ
 ا٤ػ٩ع

240 َ  

 ( ِب ِغبؽخ وً لطؼخ؟1

ِب صّٓ ششاء وبًِ  (2
 ا٤سع؟

( ٌزٕف١ز ِششٚػٗ الزشع 3

اٌّغزضّش ثبلٟ اٌّجٍغ ثفبئغ 
. ِب ٟ٘ ل١ّخ اٌّجٍغ  %7ثلذس 

 لزشػٗ ِغ اٌفبئغ ؟اٌزٞ ا

150

َ 
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 يؼذل انغشػح   = انًغافح : انضيٍ

  اٌضِٓ )ط(                                                 :اٌّغبفخ) وُ (= 

                               اٌضِٓ )ط(                    :اٌّغبفخ) وُ (= 

 اٌضِٓ )دق(                                              :[  60اٌّغبفخ)وُ( = ]

 اٌضِٓ) س( :[ 3600= ]اٌّغبفخ )وُ(
 

 انضيٍ انًغافح =  يؼذل انغشػح 
 ( اٌضِٓ) ط وُ/ط() ِؼذي اٌغشػخ= 

 اٌضِٓ) دق(  [  60 :وُ/ط( ) ِؼذي اٌغشػخ= ]

 اٌضِٓ) س( [ 3600:وُ/ط() ِؼذي اٌغشػخ= ]

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 1انًغانح سلى 

 

 .دق25ٚ 9وُ/ط ػٍٝ اٌغبػخ  63 يثّؼذح اؽّذ أطٍمذ ع١بس

 اؽّذ ٘زا اٌّغبس  ٍهع 

 

 

  

 

 اختثاس ًَورجٌ
 ٍح انًُورجَحنلانتذاق تانًذاسط الإػذاد 

 (انًخال انشاتغ)

 اٌّٛلغ ا٤ٚي 

 انوصول الاَطلاق

 يُتصف انًغاس

 انضيٍ = انًغافح : يؼذل انغشػح
عاػح الاَطلاق –= عاػح انوصول   

) عاػح الاَطلاق + صيٍ انتولف ( –= عاػح انوصول   

 

 

ولف                             وصولاَطلاق                   ت  

  ٓعبػخ ا٨ٔط٩ق + اٌضِعاػح انوصول = 

 اٌضِٓ –عبػخ اٌٛطٛي عاػح الاَطلاق = 

 انتُاعة فٌ انغشػح

/ .20  
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 دق . ؽز5ٝػٍٝ اٌغبػخ اٌؼبششح ٌىٕٗ ٚطً ِزؤخشا ڊ ا٤ٚياٌّٛلغ  إ٠ٌٝظً  أْآ٩ِ  

 ٌزش 2اعزٍٙىذ اٌغ١بسح ع١بسرٗ.٠ىًّ اؽّذ ٔظف اٌّغبس فٟ اٌٛلذ اٌّؾذد غ١ش عشػخ 

 وُ. 5ِٓ اٌجٕض٠ٓ وً  

 ِٓ اٌغجبق ؟ ا٤ٚياؽّذ فٟ اٌغضء  اٌّغبفخ اٌزٟ لطؼٙب ِب (1

 عشػخ اؽّذ فٟ اٌغضء اٌضبٟٔ ِٓ اٌغجبق ؟ بِ (2

 وُ ٌزشا ِٓ اٌجٕض٠ٓ اعزٍٙه اؽّذ فٟ ٘زا اٌغجبق ؟ (3

 

                                                                                    

 2انًغانح سلى 

ؼش ع اٌٛؽٓ اعزضّبس ِذخشارّٙب ٚ رٌه ثجلشس صٚعبْ ثؼذ اٌؼٛدح إٌٙبئ١خ إٌٝ اس

 رغبسٞ ٘زا اٌؼشع  ِششٚع ٚششاء ِٕضي فمذَ ٌّٙب ٚو١ً

 
 تؼج يششوع تجاسً سأط يانه ششاء ظَؼح فلادَه  ششاء يُضل 

 

 ِذخشارّٙب %20 ٍصّٕٗ ِغبٚ 

 د 110000 ثٚرٌه 

 

 

 ٍصّٕٙب ِغبٚ 
2

5
 ِذخشارّٙب 

 

 د 650000  ٍِغبٚ 

 
 ِب ل١ّخ ِذخشاد اٌضٚع١ٓ ؟ (1

 ث رخف١غ غِ إٌّضي ثبٌؾبػشٌضٚعبْ اشزشٜ ا (2
1

8
 . ل١ّخ إٌّضي

 ِب صّٓ ششاء إٌّضي ؟    

ٚششاء اٌؼ١ؼخ الزشػب ِٓ اٌجٕه اٌّجٍغ  عؽزٝ ٠زّىٓ اٌضٚعبْ ِٓ ثؼش اٌّششٚ (3

عٕخ  20ِزغب٠ٚخ ٌّذح  اٌّبٌٟ اٌزٞ ٠ٕمظّٙب. ػٍٝ أْ ٠مغ رغذ٠ذ اٌّجٍغ ػٍٝ ألغبؽ

                                                                               . ِب ل١ّخ وً لغؾ  شٙش٠ب؟ %8ثفبئغ لذسٖ 

 3انًغانح سلى 

٤خٛاْ لطؼخ اسع ػٍٝ شىً شجٗ ِٕؾشف لبػذرٗ اٌىجشٜ 
5

3
 لبػذرٗ اٌظغشٜ  

 وّب ٠ج١ٕٗ اٌشعُ . َ 45ٚ ل١ظ اسرفبػٗ  2430ّزش اٌّشثغ ِغبؽزٗ ثبٌ   

لشس ا٤خٛاْ الزغبَ ا٤سع ٚفمب ٌّب ٠ج١ٕٗ اٌشعُ . ثبع ا٤ؿ ا٤وجش اٌمطؼخ اٌزٟ ػٍٝ شىً  

 د ٣ٌس اٌٛاؽذ. ٚثبع  ا٤ؿ ا٤طغش اٌمطؼخ اٌزٟ ػٍٝ شىً ِضٍش  5000ِغزط١ً ثؾغبة 

 ٤وجش.اٌّجٍغ اٌزٞ رؾظً ػ١ٍٗ أخٖٛ ا %60ثّجٍغ 

 وً ِٓ اٌمبػذح اٌظغشٜ( ِب ٘ٛ ثؾغبة اٌّزش ؽٛي 1
 ٚ ؽٛي اٌمبػذح اٌىجشٜ ؟ 

 ( ِب ٘ٛ ِذخٛي ا٤ؿ ا٤وجش ِٓ ث١غ لطؼخ أسػٗ ؟2

 ( ِب ٘ٛ ثبٌذ٠ٕبس ؽغبة ا٢س اٌٛاؽذ ٌمطؼخ ا٤سع اٌزٟ ثبػٙب ا٤ؿ ا٤طغش؟3

 45 َ 
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1( اػذ رظ١ُّ ٌٙزٖ ا٤سع ؽغت اٌغٍُ 4

900
 . 
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 1انًغانح سلى 

 اختثاس ًَورجٌ
 نلانتذاق تانًذاسط الإػذادٍح انًُورجَح 

 (انًخال انخايظ)

/ .20  

 ُِمبَ اٌغٍ = اٌجؼذ اٌّظغش انثؼذ انذمَمٌ

 اٌجؼذ اٌؾم١مٟ: ِمبَ اٌغٍُانثؼذ انًصغش= 

 فٟ اٌجغؾ  ( 1اٌجؼذ اٌّظغش   ) ٔغذ اٌّمبَ ٚ ٔؼغ :اٌجؼذ اٌؾم١مٟانغهى=
 
 

 غهىانتُاعة فٌ ان

 
 

 يغادح شثه انًُذشف

= 

 2استفاع: )لاػذج كثشى+لاػذج صغشى(

 

 لاػذج صغشى – 2ادح يغلاػذج كثشى =  

 لاػذج كثشى – 2يغادح صغشى =    لاػذج 

 شثه انًُذشف
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50َ  

 ِزش  198اشزشٜ ف٩ػ لطؼخ اسع ِؼ١ٕخ اٌشىً ل١ظ لطش٠ٙب اٌىج١ش ٚاٌظغ١ش  

 

 اثؾش ثؾغبة اٌٙآ ػٓ ل١ظ ِغبؽخ ٘زٖ ا٤سع إرا ػٍّذ (1

أْ ل١ظ ؽٛي اٌمطش اٌظغ١ش  
4

5
 ل١ظ ؽٛي اٌمطش اٌىج١ش . 

زٖ اٌمطؼخ ٚفك اٌغٍُ ١ّّب ٌٙاسعُ رظ (2
1

1100
  

 

 

 

 2انًغانح سلى 

٠ٍّه ف٩ػ لطؼزٟ اسع, أساد ث١غ ا٤ٌٚٝ ٚ رش١١ذ ػٍٝ اٌضب١ٔخ ؽٛع دائشٞ فٟ ٚعطٙب ٌزشث١خ   

 ا٤عّبن. أثؼبد اٌمطؼز١ٓ ِغغٍخ ػٍٝ ٘زا اٌغذٚي .

 

 ( ِب ِغبؽخ اٌمطؼخ ا٤ٌٚٝ ؟1
 ِغبؽزٗ ثبٌّزش اٌّشثغ. ( ؽذد ل١ظ ؽٛي شؼبع ؽٛع اٌغّه صُ ؽذد2 

 ثٕبء اٌؾٛعاس رىب١ٌف (  ِب ِمذ3 

 

 3انًغانح سلى 
  اٌزبٌٟػٍٝ اٌغبػخ اٌضبِٕخ طجبؽب ػٍٝ إٌؾٛ  عبِٟٚ اؽّذأطٍمزب ع١بسرٟ 

 وُ/ط 75ِٓ ِذ٠ٕخ ثٕضسد ٔؾٛ ِذ٠ٕخ عٛعخ ثغشػخ ٠بع١ٓ رٛعٗ  -

 فزٛعٗ ِٓ ِذ٠ٕخ عٛعخ ٔؾٛ ِذ٠ٕخ ثٕضسد ا١ٌبط  أِب -

 شكم يؼٍَانمطؼح انخاََح ػهي  شكم شثه يُذشف انمطؼح الأوني ػهي
 

 . 45,500ل١ظ اٌمبػذح اٌظغشٜ ثبٌُ  -

ل١ظ اٌمبػذح اٌىجشٜ  -
3

2
 اٌمبػذح اٌظغشٜ . 

 . 50ل١ظ ا٨سرفبع ثبٌُ  -

 د 700صّٓ ا٢س ثبٌذ٠ٕبس  -

 
 

 

 

 2َ 490ِغبؽزٙب ثب٢س  -

 . ١35ظ اٌمطش اٌىج١ش ثبٌُ ل -

ؾٛع ٠غبٚٞ ي لطش اٌل١ظ ؽٛ -
3

4
ل١ظ ؽٛي  

 .عاٌمطش اٌظغ١ش ٥ٌس

رىب١ٌف ثٕبء اٌؾٛع  - 
3

5
 . صّٓ ث١غ ا٤سع 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35 َ  

 45,500َ 
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3ػٕذ 

5
 دق50اٌضبِٕخ ٚ إٌٝ فؤشبسدعبػزٗ  ٌٝا١ٌبط إغ١بسر١ٓ فٕظش اٌطش٠ك رمبؽؼزب اٌ 

 اخفؼٙب . أْف١غت ٠بع١ٓ رفٛق عشػخ  عشػزٟ إْ فمبي
 ؟٠بع١ٓ اٌّغبفخ اٌزٟ لطؼٙب  ِب (1

 ِب اٌّغبفخ اٌفبطٍخ ث١ٓ اٌّذ٠ٕز١ٓ ؟ (2

 ؟ !!...ا١ٌبط ع١بسح ِب عشػخ         
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 1انًغانح سلى 

د ف١ّب ٠ٍٟ ِخطؾ ٌٙزٖ 714,150 بلذسد ِظبس٠ف اٌؼبئٍخ أصٕبء اٌؼٛدح اٌّذسع١خ 

 اٌّظبس٠ف .
 

 

 
 

 

 
 ٛ اٌضّٓ ا٤طٍٟ ٌٍىزت ؟٘ ِب (1

 رفطٕذ ٘زٖ اٌؼبئٍخ أْ ِظبس٠فٙب أصٕبء اٌؼٛدح اٌّذسع١خ  ِمبسٔخ   (2

يؼانَى انتغجَم  كشاعاخ كتة أدواخ يذسعَح

 تانًذسعح انخاصح

 
 د38,500

 

 ؟
ِغ رخف١غ 

7% 

 
1

10
 اٌّظبس٠ف 

 
 د475,235

 اختثاس ًَورجٌ
 نلانتذاق تانًذاسط الإػذادٍح انًُورجَح 

 (انًخال انغادط ) 

/ .20  

 غ و انششاءانثَ

 انتخفَط  –حًٍ انششاء = حًٍ انثَغ 

 + انفائط انثَغ= حًٍ                 

 تخفَط حًٍ انششاء + انغ = َحًٍ انث

 انفائط -= حًٍ انششاء              

 

 

 

 

 انًصاسٍف  -انشتخ = انًذخول 

 
 انًذخول  –انخغاسج  = انًصاسٍف 

 انشتخ –انًصاسٍف = انًذخول 

 = انًذخول + انخغاسج               
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 د . ِب ٟ٘ إٌغجخ اٌّبئ٠ٛخ ٌض٠بدح اٌّظبس٠ف 24,150 بثبٌغٕخ اٌفبسؽخ لذ صادد 

                                                             ثبٌٕغجخ ٌٍغٕخ اٌّبػ١خ ؟
 

 2ى انًغانح سل

 
 ٌف٩ػ ؽمً فٟ شىً شجٗ ِٕؾشف أثؼبدٖ وّب ٠ٍٟ :   

      

 
 

 

ظبثخ فٟ طٕبد٠ك عؼخ اٌظٕذٚق ق ِٓ اٌجطبؽب . ٚػؼذ اٌ 75,45أٔزظ ا٢س اٌٛاؽذ اٌؾمً 

ِٓ  %10. وّب ثٍغذ رىب١ٌف اٌزٕمً ٚ ا١ٌذ اٌؼبٍِخ  د 12,750 ثث١غ اٌظٕذٚق اٌٛاؽذ وغ . 42

 صّٓ ث١غ اٌجطبؽب 
 ِب ِغبؽخ اٌؾمً ؟ (1

                                                                  ب ِذخٌٛٗ اٌظبفٟ ِٓ ث١غ اٌجطبؽب ِ (2

 

 3انًغانح سلى 

 

 ٙب وب٢رٟ : ٌفخ لّبػ فزمبعّز اشزشد ص٩صخ ع١ذاد
 

  

 
 

 اؽغت ثبٌّزش ِٕبة وً ع١ذح. (1

ٌغ١ذاد رخف١ؼب د ٚ أْ اٌجبئغ ِٕؼ ا 2,750 بإرا ػٍّذ أْ اٌّزش اٌٛاؽذ ِٓ اٌمّبػ   (2

 ٌمّبػ. ّٓ ششاء ا. اؽغت ص %  10ل١ّزٗ 

( ٌٍغ١ذاد ؽبٌٚخ ِغزذ٠شح . أسادد أْ رؾ١ؾ ثٙب اٌمّبػ اٌزٞ اشزشرٗ. ػٍُ أْ لطش           3    

 َ ً٘ ٠ىفٟ اٌمّبػ اٌزٞ ٌذ٠ٙٓ ٦ؽبؽخ اٌطبٌٚخ ؟ 2اٌطبٌٚخ 
 

                                                                    

 
 

 

 
 

 

 الاستفاع انماػذج انصغشى انماػذج انكثشى

84 َ 

 

2

3
 اٌفشق ث١ٓ اٌمبػذر١ٓ اٌمبػذح اٌىجشٜ 

 انغَذج فشح انغَذج عهًي انغَذج يشٍى

 

 صٍش اٌٍفخ

 

 

 ٔظف لطؼخ اٌغ١ذح ِش٠ُ

 ثبلٟ اٌٍفخ اٌّغبٚٞ

ٍ 2,1 َ 
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 1انًغانح سلى 

اٌذٌٚخ ثإعٕبدٖ ِٕؾخ. ٚ٘زا  أساد ثبػش ػمبسٞ ثٕبء ِغبوٓ شؼج١خ فٍمٟ رشغ١ؼب ِٓ
 ١ٓ وٍفخ اٌّششٚع .عذٚي ٠ج

 

 

  

 

 

 
 

 ( اؽغت وٍفخ اٌّششٚع .1
 ٚاْ ل١ّخ     90ػذد ا٤لغبؽ ( ِب ٟ٘ ٔغجخ اٌفبئغ ػٍٝ اٌمشع ؟ . إرا ػٍّذ أْ 2        

 انًمذاس انجضئٌ انًائوٍح حيمذاس انُغث

 انًمذاس انجًهٌ 100

 

  100ػذد كغشً يمايه =  %انُغثح 

 100 : انًمذاس انجًهٌ ( ٌ)انًمذاس انجضئ =                
 

 

 نهؼذد    %ُغثح ان   هٌانًمذاس انجضئٌ= انًمذاس انجً

                         انجضئٌ                                                            

 

  %يمهوب انُغثح  انًمذاس انجًهٌ = انًمذاس انجضئٌ 

 ٌنهًمذاس انجضئ                                                  
 

 اٌزخف١غ –اٌضّٓ ا٤طٍٟ انخًٍ تانتخفَط = 

 اٌضّٓ ا٤طٍٟ ٌٍزخف١غ (%ٔغجخ  - 100%)  =    

 اٌضّٓ ا٤طٍٟ + اٌفبئغانخًٍ تانفائط  = 

 طٍٟاٌضّٓ ا٤ ٌٍفبئغ (%+ ٔغجخ  100%)  =    

 

 انُغثح
% 

 =نهتخفَط أو نهفائط 
 100) لًَته: انًمذاس الأصهٌ ( 

 انتخفَط ا و انفائط = لًَح 
 100انخًٍ الأصهٌ ( : %)َغثته

 انًُذح انًغُذج لًَح انمشض انتًوٍم انزاتٌ

  

 
2

5
 وٍفخ اٌّششٚع 

 

 

 ِٓ وٍفخ اٌّششٚع 35%

 

 د 45450

 س ًَورجٌاختثا
 نلانتذاق تانًذاسط الإػذادٍح انًُورجَح 

 (انًخال انغاتغ) 

/ .20  

 انتُاعة فٌ انُغثح انًائوٍح
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 د. 769,300اٌمغؾ اٌٛاؽذ            

 2انًغانح سلى 

 عبػخ فٟ ا٤عجٛع ِٕٙب  ٠48شزغً ػبًِ فٟ ٚسشخ ٌظ١بٔخ اٌّؼذاد اٌىٙشثبئ١خ 

 ٌفبئذح  ﹪ 4د رخظُ ِٕٙب  3,500 بعبػبد إػبف١خ. ؽذدد عبػخ ػٍّٗ اٌؼبد٠خ  4

 ٦ػبف١خ فىبْ ٠زمبػب٘ب شٙش٠ب ثفبئغ طٕذٚق اٌؼّبْ ا٨عزّبػٟ . أِب اٌغبػبد ا

 ػٓ اٌغبػخ اٌؼبد٠خ . 45﹪

 
 أعبث١غ( 4ل١بِٗ ثغبػبرٗ اٌؼبد٠خ . ) اٌشٙش  ذ( اؽغت أعشح اٌؼبًِ فٟ اٌشٙش ػ1ٕ  

                                                                        ( ِب ل١ّخ ا٤عش اٌزٞ ع١ذفؼٗ طبؽت اٌٛسشخ ٌٙزا اٌؼبًِ فٟ ٔٙب٠خ اٌشٙش.2  

 

 3انًغانح سلى 

 ِزش ِشثغ . ٠ٕزظ ٘زا اٌؾمً و١ّبد ِٓ اٌغ٩ي  50000ٌف٩ػ ؽمً ِغبؽزٗ 

 ق ٌٍٙىزبس اٌٛاؽذ ع٠ٕٛب . 800ثّؼذي 

 ِٓ اٌّجٍغ اٌّبٌٟ  % 25ثبع اٌف٩ػ وبًِ إٔزبعٗ ٌٍغٕز١ٓ ا٤خ١شر١ٓ ٚطشف 

             خ ششاء ِؼذاد                      ٕبء٘ب ٚ ششاء ِؼذاد ٌٍشٞ ٚ ثٍغذ وٍفاٌّزؾظً ػ١ٍٗ ٌؾفش ثئش ٚ ث 

اٌشٞ 
3

5
وٍفخ ؽفش اٌجئش ٚ ثٕبء٘ب . وّب اشزشٜ ثبٌّجٍغ اٌّزجمٟ ِٓ اٌّجٍغ اٌّزؾظً              

 د . 94200ػ١ٍٗ ِٓ إٔزبط اٌغٕز١ٓ ا٤خ١شر١ٓ ِٕض٨ ل١ّزٗ 

 اٌغٕز١ٓ ا٤خ١شر١ٓ ؟ٔزبط اٌغٍّٟ ثبٌىغ ٌٙزا اٌؾمً خ٩ي ِب ا٦ (1

 ِب صّٓ ث١غ اٌىغ ِٓ اٌغ٩ي ؟ (2
 ِب صّٓ ششاء ِؼذاد اٌشٞ ؟  (3
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 يؼذل انغشػح   = انًغافح : انضيٍ

                                         اٌضِٓ )ط(          :اٌّغبفخ) وُ ( =

  اٌضِٓ )ط(                                                 :اٌّغبفخ) وُ (= 

 اٌضِٓ )دق(                                              :[  60= ] اٌّغبفخ)وُ(

 اٌضِٓ) س( :[ 3600= ]اٌّغبفخ )وُ(
 

 انضيٍ انًغافح =  يؼذل انغشػح 
 ( اٌضِٓ) ط وُ/ط() ِؼذي اٌغشػخ= 

 اٌضِٓ) دق(  [  60 :وُ/ط( ) ِؼذي اٌغشػخ= ]

 اٌضِٓ) س( [ 3600:وُ/ط() غشػخِؼذي اٌ= ]

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 اختثاس ًَورجٌ
 نلانتذاق تانًذاسط الإػذادٍح انًُورجَح 

 ()انًخال انخايٍ 

/ .20  

شػحانضيٍ = انًغافح : يؼذل انغ  
عاػح الاَطلاق –= عاػح انوصول   

) عاػح الاَطلاق + صيٍ انتولف ( –= عاػح انوصول   

 

 

 اَطلاق                   تولف                             وصول

  عبػخ ا٨ٔط٩ق + اٌضِٓعاػح انوصول = 

 اٌضِٓ –عبػخ اٌٛطٛي عاػح الاَطلاق = 

 انتُاعة فٌ انغشػح
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 1انًغانح سلى 
 

َ ثؾغبة  420اشزشٜ ثبػش ِششٚع رغبسٞ لطؼخ اسع ػٍٝ شىً ِشثغ ؽٛي ػٍؼٗ 

د ا٢س اٌٛاؽذ . الزشع طبؽت اٌّششٚع  87,500
4

25
اٌّبء صّٓ ششاء ا٤سع ٠٦ظبي  

  ء. ِغ اٌؼٍُ أْ وٍفخ إ٠ظبي اٌّب  % 8,5ثبئٟ ثفبئغ اٌظبٌؼ ٌٍششاة ٚ اٌز١بس اٌىٙش

 ٟ٘
7

5
 وٍفخ إ٠ظبي اٌز١بس اٌىٙشثبئٟ . 

 ِب ٘ٛ صّٓ ششاء ا٤سع ؟ (1

 ؽذد وٍفخ إ٠ظبي اٌز١بس اٌىٙشثبئٟ  (2

ّٓ اٌمغؾ اٌٛاؽذ ٘ٛ ػٍّب أْ ص ٗؽذد ثؼذ وُ ِٓ شٙش ع١زُ رغذ٠ذ اٌمشع ِغ فٛائؼ  (3
 د . 744,310

                                                                   

 2انًغانح سلى 

 

اعزؼذادا ٌٍّٛعُ اٌش٠بػٟ اٌغذ٠ذ ألبِذ عّؼ١خ س٠بػ١خ رشثظب ِغٍمب ثإؽذٜ إٌضي شًّ 

 اٌٛاؽذ  ِشبسن. ؽذدد ِظبس٠ف ا٦لبِخ وبًِ ِذح اٌزشثض ثبٌٕغجخ إٌٝ اٌّشبسن 35
ِٓ  % ٠12ّضً  اٌّشبسو١ٓ طشف ِجٍغ ِبٌٟ د . ٚاعزٛعت ٔمً 892,500 ث

 ثاٌّظبس٠ف اٌغ١ٍّخ ٧ٌلبِخ . ػٕذ رغذ٠ذ ٔفمبد ا٦لبِخ ِٕؼ طبؽت إٌضي رخف١ؼب 

 د ػٓ وً ِشبسن .  7,140
 ( اثؾش ػٓ اٌىٍفخ اٌغ١ٍّخ ٌٍزشثض ثذْٚ رخف١غ .1

                                                             ٙب طبؽت إٌضي ػٍٝ وٍفخ ا٦لبِخ ؟( ِبٟ٘ إٌغجخ اٌّبئ٠ٛخ ٌٍزخف١غ اٌزٟ ِٕؾ2
                                                          

 3انًغانح سلى 

 
سوبة ثّؼٍَٛ  5أطٍمذ ع١بسح أعشح ِٓ ِذ٠ٕخ طفبلظ ٔؾٛ ِذ٠ٕخ عٛعخ . ؽبٍِخ 

دق  50وُ/ط ثؼذ  80خ دق ثغشػ١52بسح ػٍٝ اٌغبػخ اٌغبثؼخ ٚد . أطٍمذ اٌغ 8,500

دق صُ ٚاطٍذ ع١ش٘ب إٌٝ أْ ٚطٍذ إٌٝ  3ٌٍزضٚد ثبٌجٕض٠ٓ فزؼطٍذ ٌّذح رٛلفذ اٌغ١بسح 
 ِذ٠ٕخ عٛعخ ػٍٝ اٌغبػخ اٌؼبششح طجبؽب.

 

 ِب ٟ٘ اٌّغبفخ اٌفبطٍخ ث١ٓ اٌّذ٠ٕز١ٓ ؟ (1
أْ اٌٍزش اٌٛاؽذ ِٓ اٌجٕض٠ٓ  ِب ٘ٛ ِذخٛي طبؽت اٌغ١بسح ِٓ ٘زٖ اٌغفشح أرا ػٍّذ  (2

 .وُ  50ٌزش وً  10د ٚ أٗ ٠غزٍٙه  0.980٘ٛ 
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 انًمذاس انجضئٌ انًائوٍح حيمذاس انُغث

 انًمذاس انجًهٌ 100

 

  100ػذد كغشً يمايه =  %انُغثح 

 100 : انًمذاس انجًهٌ ( ٌ)انًمذاس انجضئ =                
 

 

 نهؼذد    %انُغثح    انًمذاس انجًهٌ انًمذاس انجضئٌ=

                         انجضئٌ                                                            

 

  %انُغثح يمهوب  انًمذاس انجًهٌ = انًمذاس انجضئٌ 

 ٌنهًمذاس انجضئ                                                  
 

 اٌزخف١غ –اٌضّٓ ا٤طٍٟ انخًٍ تانتخفَط = 

 اٌضّٓ ا٤طٍٟ ٌٍزخف١غ (%ٔغجخ  - 100%)  =    

 اٌضّٓ ا٤طٍٟ + اٌفبئغانخًٍ تانفائط  = 

 اٌضّٓ ا٤طٍٟ ٌٍفبئغ (%خ + ٔغج 100%)  =    

 

 انُغثح
% 

 نهتخفَط أو نهفائط =
 100) لًَته: انًمذاس الأصهٌ ( 

 انتخفَط ا و انفائط = لًَح 
 100انخًٍ الأصهٌ ( : %)َغثته

 اختثاس ًَورجٌ
 ذاسط الإػذادٍح انًُورجَحنلانتذاق تانً 

 ()انًخال انتاعغ 

 انتُاعة فٌ انُغثح انًائوٍح
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ُ ط20

 طّظُ

طُ 12

 طّظُ

 

 1انًغانح سلى 

 
ط إٌٝ إداسح اٌٍّى١خ اٌؼمبس٠خ ٚ اعزخشأساد اؽذ اٌّٛاؽ١ٕٓ ث١غ أسػٗ. فز٘ت  

رظ١ّّب ٌٙب فىبْ وب٢رٟ ؽغت اٌغٍُ 
1

500
 . 

 د ٠ٚش٠ذ ث١ؼٙب  165600 ثاشزشٜ اٌّٛاؽٓ أسػٗ 

 د اٌّزش اٌّشثغ اٌٛاؽذ . 45 ث

 
 ِب ٟ٘ اٌّغبؽخ اٌؾم١م١خ ٥ٌسع ؟ (1

 إٌغجخ اٌّئ٠ٛخ ٌشثؼ اٌف٩ػ ِب ٟ٘  (2

                                                                          ثبٌغؼش اٌزٞ ؽذدٖ ؟ ثبػٙب إرا ِب
 

 2انًغانح سلى 

 
 ثّٕبعجخ ػ١ذ ا٤ِٙبد ارفك ا٤ثٕبء اٌض٩صخ ششاء ٘ذ٠خ ٨ُِٙ 

 
 

 

 ِب ٘ٛ صّٓ اٌٙذ٠خ؟ (1

 

 د 6,500ِٓ اٌضّٓ ا٤طٍٟ فؤػبف ا٤ة  % 15ِٕؼ اٌجبئغ ا٤ؽفبي رخف١ؼب ٔغجزٗ  (2

 
 إٌٝ اٌّجٍغ اٌّزجمٟ ؽزٝ ٠زّىٓ اٌغ١ّغ ِٓ رٛف١ش اٌّشؽجبد ٚ اٌّششٚثبد 

     

 اٌّششٚثبد . اثؾش ػٓ صّٓ ششاء اٌّشؽجبد ٚ    
 

                                                              
 

 

 

 

 

 3انًغانح سلى 

 

طُ ؽغت اٌغٍُ 33,6 ؽٌٛٗ ػٍٝ اٌزظ١ُّ فٟ عجبق ػذ اٌغبػخ ػٍٝ ِغبس
1

1000
. 

 نطفم انخانجيغاهًح ا يغاهًح انطفم انخاٌَ  يغاهًح انطفم الأول 

3

5
 اٌٙذ٠خ 

 

1

4
 د3.420 اٌٙذ٠خ 

طُ 7

طّ

 طُ

طُ 9

طّ

 طُ
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أطٍك  دق ِٓ أط٩ق اٌذساط ا٤ٚي 5ق. ثؼذ د 52لطغ دساط أٚي اٌّغبفخ فٟ عبػخ ٚ  

 وُ /ط . 21ثغشػخ دساط صبٟٔ فمطغ ٔفظ اٌّغبفخ 

 ِب٘ٛ ؽٛي اٌّغبس؟ (1
 أٞ اٌذساع١ٓ فبص ثبٌغجبق؟   (2

ؽذد عبػخ ٚطٛي اٌذساط اٌضبٟٔ ؟ . ػٍّب أْ أط٩ق اٌغجبق وبْ ػٍٝ اٌغبػخ  (3

 دق . 30اٌضبِٕخ  ٚ 
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 انكغش = جضئٌ/جًهٌ

انًمذاس  يمهوب انكغش= انًمذاس انجًهٌ

 انًوافك نهكغش ٌانجضئ

نهًمذاس  كانًمذاس انجضئٌ =انكغش انًواف

  انجًهٌ انجضئٌ
 

 2/جضئ1ٌانكغش = انجضئٌ

 (2+عضئ1ٟعضئٟ /1) اٌغضئٟ اٌغٍّٟ=1انجضئٌ 

 ( 2+عضئ1ٟ/ عضئٟ 2)عضئٟ = اٌغٍّٟ 2انجضئٌ
 

 انؼشض  –= انًغادح : انؼشض = َصف انًذَػ   انطول 

 2= ) َصف انًذَػ + انفشق تٍَ تؼذً انًغتطَم ( :            

 انطول –= انًغادح : انطول = َصف انًذَػ   انؼشض

 2انفشق تٍَ تؼذً انًغتطَم ( :  -= ) َصف انًذَػ            

 

  2 انًذَػ = ) غول + ػشض ( ػشض انًغادح = غول 

 انًغتطَم

 

 1انجضء  1انجضء 

 انجًهٌ

انتُاعة فٌ الأػذاد 

 انكغشً
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 1انًغانح سلى 

     

:  اٌّجٍغ اٌّذخش  (1     
15 570

427,5 5
100

 
  

 
 د

صّٓ اٌض٩عخ :     
7 427,500

997,500
3


 د 

 د 570=  427,500 – 997,5000اٌّجٍغ اٌّزجمٟ ِٓ صّٓ اٌض٩عخ :     

ِجٍغ اٌفبئغ ػٍٝ اٌّجٍغ اٌّزجمٟ :  (2
12 570

68,400
100


 

 د 1065,900=  68,400+   997,500صّٓ اٌض٩عخ ِغ اٌفبئغ : 

خش شٙش٠ب فٟ ٔفظ اٌّذح ؽزٝ ٠شزشٞ اٌض٩عخ ثبٌؾبػش : اٌّجٍغ اٌّذ ( 3      
997,500

199,500
5

 د 

إٌغجخ اٌّئ٠ٛخ ٨دخبس ٘زا اٌّجٍغ : 
100 199,5

35
570


 % 

 
 2يغانح سلى 

اٌّجٍغ اٌزٞ رجشػذ ثٗ إؽذٜ اٌششوبد :  (1
2 7500

5000
3


 د 

 د 12500=5000+7500:   رّزؼذ ثٗ اٌّذسعخ وإػبٔخ اٌّجٍغ اٌزٞ

اٌّجٍغ اٌّخظض ٌششاء إٌٛافز :    (2
30 12500

3750
100


  د 

672اٌّجٍغ اٌّخظض ٌششاء اٌذ٘ٓ :  (3 28 24  د 

اٌّجٍغ اٌّخظض ٌزج١ٍؾ اٌمبػبد :  8078 672 3750 12500   د 

 3يغانح سلى 

 

80ٌطب٨ٚد : وٍفخ وشاء ا (1     4 20           د 

وٍفخ وشاء اٌىشاعٟ :        
3 312

78
12


  د 

85وٍفخ ششاء اٌجم٩ٚح :         5 17   د 

             

60وٍفخ ششاء اٌىؼه :         5 12  د 

 

80:  ذٟٔاٌّؼ ءاٌّب وٍفخ ششاء      0,200 400    د 

     

64وٍفخ ششاء اٌؼظ١ش :         40 1,600   د 

 

 د 447=  64+80+60+85+78+80ٔفمبد اٌؾفً :        

اٌّجٍغ اٌزٞ عبُ٘ ثٗ ا١ٌٚ٤بء :  (2
1 447

55,875
8


  د 

455,875اٌّجٍغ اٌّزٛفش ٌذٜ اٌّذ٠ش :  55,857 400  د 

 د 455,875د الً ِٓ  455,500ّجٍغ اٌّزٛفش ٌذٜ اٌّذ٠ش ٦لبِخ اٌؾفً ٨ْ :   ٔؼُ ٠ىفٟ اٌ     
 

 1إصلاح: 
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 1يغانح سلى 

َ   / ِؾ١ؾ لطؼخ ا٤سع :  50=  7,5+  42,5ؽٛي لطؼخ ا٤سع :  (1 185 2 85 42,5   َ 

ٌزغ١١ظ ا٤سع :  خؽٛي اٌٍفبئف ا٩ٌصِ      543 3 4 185   َ 

ف : وٍفخ اٌٍفبئ
108,900 543

657,03
90


 د 

 د1262,400=  300+305,870+  657,03اٌىٍفخ اٌغ١ٍّخ ٦لبِخ اٌغ١بط : 

 عضء . 120ٌٍغٕخ اٌظ١بٔخ ِٓ عٍّخ  100ٌٍغّؼ١خ ٚ  20أٞ   100:20=  20% (2

ٌغٍّٟ : اٌّمذاس اٌزٞ رىفٍذ ثٗ اٌغّؼ١خ ثبٌٕغجخ ٌٍّجٍغ اّضً اٌؼذد اٌىغشٞ اٌزٞ ٠ (3
20

120
  =

1

6
 

اٌّمذاس اٌزٞ رىفٍذ ثٗ  ٌغٕخ اٌظ١بٔخ ثبٌٕغجخ ٌٍّجٍغ اٌغٍّٟ : ّضً اٌؼذد اٌىغشٞ اٌزٞ ٠ 
100

120
  =

5

6
 

ِجٍغ اٌغّؼ١خ ٘ٛ :
1 1262,400

210,400
6


  /     ِجٍغ ٌغٕخ اٌظ١بٔخ ٘ٛ    د :

5 1262,400
1052

6


   د 

 2يغانح سلى 

 

1) 
3

5
رّضً اٌؼذد اٌىغشٞ ٌٍّغبفخ اٌّمطٛػخ            /       

2

5
 وُ  ٠12ّضً اٌؼذد اٌىغشٞ ٌٍّغبفخ اٌّزجم١خ أٞ  

ٌّؾطخ ٚ ِذ٠ٕخ اٌؾّبِبد: اٌّغبفخ اٌفبطٍخ ث١ٓ ا             
5 12

30
2


    ُو 

 وُ 28=  12 – 30اٌّغبفخ اٌزٟ لطؼٙب طبؽت اٌغ١بسح فٟ اٌّشؽٍخ ا٤ٌٚٝ ِٓ اٌشؽٍخ: (2

ِذح اٌّشؽٍخ ا٤ٌٚٝ: 
60 28

28
60


  : دق       /      ِذح اٌّشؽٍخ اٌضب١ٔخ

80 12
16

60


 دق 

 دق 4ط11دق =  56 –ط  12دق ( =  16دق +  12دق +  28)  –ط  ٩12ق اٌغ١بسح: عبػخ أط
 

 3يغانح سلى 
140ػذد أشغبس اٌض٠زْٛ :  (1    10 14  

112وزٍخ اٌض٠زْٛ :          140 0,8   = وغ  11200ق 

ِذخٌٛٗ اٌظبفٟ ِٓ ث١غ اٌض٠زْٛ : )        
5 3 8

8 8 8
   ) 

 
 5 0,650 11200

4550
8

 
           د 

400000اٌمبػذح اٌىجشٜ :   (2 5000 8   = ُ400ط َ 

300000اٌمبػذح اٌظغشٜ :    5000 6   = ُ300ط َ 

375000ا٨سرفبع:      5000 7,5   = ُ37,5ط َ 

 
46035,938: ِذخٌٛٗ ِٓ ث١غ ا٤سع  350,750 131,250 د 

   ٍغ اٌزٞ الزشػٗ ِٓ اٌجٕه : اٌّج (3

     (100% - 60 %  =4 

ِغبؽخ ا٤سع : 
 37,5 300 400

131,250
2

 
 آس 

 2إصلاح: 
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 40 4550 45035,938

20234,375
100

 
 

 1يغانح سلى

 ِذح اٌّغبفخ اٌفبطٍخ ث١ٓ اٌّذسعخ ٚ اٌّؼٍُ اٌزبس٠خٟ :  (1 

10دق + 30ط7)  –ط 10 2دق  118 ( =  دق 12+  دق 

  

 :اٌّذسعخ ٚاٌّؼٍُ اٌزبس٠خٟ ٍخ ث١ٓ اٌّغبفخ اٌفبط

 118 75
147,500

60


ُو 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 4إصلاح: 

 

ل١ّخ ِظبس٠ف اٌشؽٍخ :  (2          792 14,400 30 10 15    د 

اٌّجٍغ اٌزٞ أٔفمٖٛ فٟ اٌغٛق:             
5 792

660
9


ّخ اٌزجشع : د            /           ل١

15 660
99

100


د 

 د 33( =  99+ 660)  -792اٌّجٍغ اٌّزجمٟ ٌذ٠ُٙ :  (3

و١ّخ اٌٛلٛد ا٩ٌصِخ  ٌٍؼٛدح :
10 147,500

100


14,500 : 14,065ي  / صّٓ اٌٛلٛد 14,500 0,970 )ُد )ٔؼ 

 2سلى انًغانح 

 

: ثبٌىغش  ِبخظض ٌٍززاوش ِٓ اٌظٕف١ٓ ا٤ٚي ٚاٌضبٟٔ (1

8 3 5 1 1

15 15 15 5 3
    

:  ِب خظض ٌٍززاوش ِٓ إٌٛع اٌضبٌش ثبٌىغش
7 8 15

15 15 15
  

350 ػذد اٌززاوش ِٓ اٌظٕف اٌضبٌش : 0,500 :175 

اٌؼذد اٌغٍّٟ ٌٍززاوش :  750 7 : 15 350  

  

 اٌظٕف ا٤ٚي :

 250 3 : 1 750  

 ظٕف اٌضبٟٔ :اٌ

 150 5 : 1 750  

 

عٍّخ اٌّذاخ١ً :   (2

900 175 1,5 150 2 250    د 

ِب خظض ٌششاء ا٤ص٠بء ثبٌىغش :  (3
2 3 5

5 5 5
  

اٌّجٍغ اٌزٞ خظض ٌششاء ا٤ص٠بء :  
2 900

360
5


 د 

 %80= % 20-%100:  ِبخظض ٌششاء اٌضٜ ثبٌٕغجخ اٌّئ٠ٛخ

صّٓ اٌضٜ اٌٛاؽذ : 
80 30

24
100


د 

ػذد ا٤ص٠بء : 
360

15
24

 

 

 

 

 3انًغانح سلى 

 

 ِغبؽخ ِزٛاصٞ ا٤ػ٩ع : (1

  7200 80 150 240   َ2 

ِغبؽخ اٌّضٍش : 
80 150

6000
2


 َ

2
 

 ِب خظض ٌششاء ا٤سع ثبٌٕغجخ اٌّئ٠ٛخ : (2
  (100- 10  )%=90% 

 صّٓ ششاء ا٤سع اٌزٟ ػٍٝ شىً ِزٛاصٞ أػ٩ع :

 144000 100 : 90 160000  د 

صّٓ ششاء اٌُ
2

20اٌٛاؽذ :  7200:14400 د 

   صّٓ ششاء وبًِ ا٤سع :

 

 264000 20 7200 6000   د 

 ل١ّخ اٌمشع ثذْٚ فبئغ :  (3

436000 264000 700000 د 

 ل١ّخ اٌمشع ِغ اٌفبئغ : 

436000  +
7 436000

100


 د 466520=  

 د 100  =466520( :   107 436000أٚ ) 

 انًذسعح َمطح انؼودج انًؼهى انتاسٍخٌ

دق10  

دق10  

 دق30ط7اَطلاق:  ط 10انوصول  : 

 دق12

 3إصلاح: 
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 1انًغانح سلى 

اٌؼذد اٌىغشٞ اٌزٞ ٠ّضً ل١ظ ؽٛي اٌمطش اٌظغ١ش ثبٌٕغجخ ٌّغّٛع اٌمطش٠ٓ ٘ٛ :  (1
4

9
 

ؽٛي اٌمطش اٌىج١ش ثبٌٕغجخ ٌّغّٛع اٌمطش٠ٓ ٘ٛ :  ؼذد اٌىغشٞ اٌزٞ ٠ّضً ل١ظاٌ         
5

9
 

ؽٛي اٌمطش اٌظغ١ش :    
4 198

88
9


  : ؽٛي اٌمطش اٌىج١ش        /               َ

5 198
110

9


 َ 

ِغبؽخ ا٤سع :  
88 110

4840
2


 َ2 

ؽٛي اٌمطش اٌظغ١ش ػٍٝ اٌزظ١ُّ: ( 2
8800

8
1100

 ٍاٌزظ١ُّ :  ٝطُ   /   ؽٛي اٌمطش اٌىج١ش ػ
11000

10
1100

  ُط 

 
 2انًغانح سلى 

 

ؽٛي اٌمبػذح اٌىجشٜ :  (1
3 45,500

68,250
2


 َ 

ِغبؽخ اٌمطؼخ ا٤ٌٚٝ : 
 50 68,250 45,500

2843,750
2

 
 َ2  =28,4375 آس 

ل١ظ ؽٛي اٌمطش اٌظغ١ش :  (2
2 490

28
35


 َ 

ل١ظ ؽٛي شؼبع اٌؾٛع: 
21 3 28

10,5 2 :
2 4

 
   

 
 َ 

19906,250صّٓ ث١غ ا٤سع :   (3    28,4375 700  د 

رىب١ٌف ثٕبء اٌؾٛع :        
3 19906,250

11943,750
5


د 

 3سلى انًغانح 

 

 دق  50ط= 8-دق50ط8ِذح اٌّغبفخ اٌّمطٛػخ :  (1

اٌّغبفخ اٌزٟ لطؼٙب ٠بع١ٓ: 
60 75

90
50


 ُو 

اٌّغبفخ اٌزٟ لطؼٙب ٠بع١ٓ ٟ٘  (2    
2

5
 اٌطش٠ك أط٩لب ِٓ ثٕضسد ٨ْ ا١ٌبط أعشع ِٕٗ . 

١ٓ: غبفخ اٌفبطٍخ ث١ٓ اٌّذ٠ٕزاٌّ       
5 90

225
2


ُو 

اٌّغبفخ اٌزٟ لطؼٙب  ا١ٌبط :  (3
3 225

135
5


  ُو 

ا١ٌبط: عشػخ ع١بسح     
60 135

162
50


 وُ / ط 

 

 

 

     

 5إصلاح: 

 

 عٛعخ ثٕضسد

 ٠بع١ٓ

 ا١ٌبط
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 1انًغانح سلى 

صّٓ اٌىشاعبد :  (1
1 714,150

71,415
10


د 

 د129( =  475,235+  71,415+ 38,500)  – 714,150ٓ اٌىزت ِغ اٌزخف١غ : صّ    

اٌضّٓ ا٤طٍٟ ٌٍىزت :     
7 129

138,03 129
100


  د 

 د 690=  24,150-714,150ِظبس٠ف اٌغٕخ اٌفبسؽخ :  (2

إٌغجخ اٌّئ٠ٛخ ٌض٠بدح اٌّظبس٠ف ثبٌٕغجخ ٌٍغٕخ اٌفبسؽخ :     
100 24,150

3,5
690


% 

 2انًغانح سلى      

 

بػذح اٌظغشٜ : اٌم (1
2 84

56
3


َ 

 َ 28=  56 – 84ا٨سرفبع: 

ِغبؽخ اٌؾمً :      
 28 56 84

1960
2

 
 َ2   =19,60آس 

1478,82وزٍخ  ِٕزٛط اٌجطبؽب :  (2 75, 45 19,60   = وغ 147882ق 

ػذد اٌظٕبد٠ك : 
147882

3521
42

 

44892,750ِذخٛي اٌف٩ػ ِٓ ث١غ اٌظٕبد٠ك :      12,750 3521  د 

 % 90=  % 10 - % 100ِذخٛي اٌف٩ػ اٌظبفٟ ثبٌٕغجخ اٌّبئ٠ٛخ :      

اٌّذخٛي اٌظبفٟ ٌٙزا اٌف٩ػ :      
90 44892,750

40403,475
100


    د 

    

 3انًغانح سلى 

: ٞ ٠ّضً ِٕبة اٌغ١ذح ِش٠ُ اٌؼذد اٌىغشٞ اٌز (1
1

3
 

 

اٌؼذد اٌىغشٞ اٌزٞ ٠ّضً ِٕبة اٌغ١ذح عٍّٝ :        
1

6
 

 

اٌؼذد اٌىغشٞ اٌزٞ ٠ّضً ِٕبة اٌغ١ذح فشػ :          
1 3 1 2 1 2 1 1 1

2 6 6 6 6 2 3 6 3


      


   

اٌٍفخ :  ؽٛي
2 2,1

4,2
1


 َ 

,1:  ِٕبة ِش٠ُ 4 3: 4, 2َ ٍّٝ0,7: ِٕبة ع 2 :1,4َ  :2,1َِٕبة فشػ 

        

11,550صّٓ ششاء اٌمّبػ ثذْٚ رخف١غ :  (2       2,750 4,2  د 

صّٓ اٌمّبػ ِغ اٌزخف١غ :         
90 11,550

10,395
100


 د 

    

 6إصلاح: 
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6,28ِؾ١ؾ اٌطبٌٚخ :  (3 3,14 2  َ 

,4ىفٟ ٘زا اٌمّبػ ٨ْ : ٨ ٠ 2 6, 28 

 

 

 

 1يغانح سلى 

اٌىغشٞ اٌزٞ ٠ّضً اٌز٠ًّٛ اٌزارٟ ِغ ل١ّخ اٌمشع :          (1
75 35 40 35 20 2

100 100 100 100 20 5


   


 

اٌؼذد اٌؼذد اٌىغشٞ اٌزٞ ٠ّضً إٌّؾخ اٌّغٕذح : 
25 75 100

100 100 100
  

:  خ اٌّششٚع وٍف         
100 45450

181800
25


 د 

ل١ّخ اٌمشع ثذْٚ فبئغ: (2
35 181800

63630
100


 د 

69237ل١ّخ اٌمشع ِغ اٌفبئغ :        90 769,300  د 

6363 ل١ّخ اٌفبئغ: 69237 75600  د 

إٌغجخ اٌّئ٠ٛخ ٌٍفبئغ ثبٌٕغجخ ٌم١ّخ اٌمشع : 
100 6363

10
63630


 % 

 2يغانح سلى

اٌغبػبد اٌؼبد٠خ فٟ اٌشٙش : ػذد  (1 176 4 4 48   ط 

616اعش اٌغبػبد اٌؼبد٠خ :  3,500 176  د 

ل١ّخ اٌّجٍغ اٌزٞ ٠ٛػغ فٟ طٕذٚق اٌؼّبْ ا٨عزّبػٟ فٟ اٌشٙش : 
4 616

24,640
100


د 

 د 591,360= 24,640 – 616غبػبرٗ اٌؼبد٠خ : أعشح اٌؼبًِ فٟ اٌشٙش ػٕذ ل١بِٗ ث      

16ػذد اٌغبػبد ا٦ػبف١خ : (2 4 4  ط 

اعش اٌغبػبد  ا٦ػبف١خ :      
 45 3,500 16

81,200 3,500 16
100

 
  د 

 د 672,560=  81,200+  591,360اٌؼبًِ فٟ ٔٙب٠خ اٌشٙش :  ٖا٤عش اٌزٞ ٠زمبػب    

 

 3يغانح سلى 

َ 50000ِغبؽخ ا٤سع :  (1
2

 ٘ىزبس 5= 

ا٦ٔزبط اٌغٍّٟ ٌٍغٕز١ٓ ا٤خ١ش٠ٓ :   8000 2 800 5   = وغ 800000ق 

اٌؼذد اٌىغشٞ اٌزٞ ٠ّضً وٍفخ ؽفش اٌجئش ٚ ثٕبء٘ب ٚ ششاء اٌّؼذاد :  (2
85 60 25 3 25

100 100 100 5 100
        

 اٌؼذداٌىغشٞ اٌزٞ ٠ّضً اٌّجٍغ اٌّزجمٟ :      
15 85 100

100 100 100
  

 

اٌّجٍغ اٌّزؾظً ػ١ٍٗ خ٩ي اٌغٕز١ٓ ا٤خ١شر١ٓ :      
100 94200

628000
15


 د 

صّٓ ث١غ اٌىغ ِٓ اٌغ٩ي :      
628000

0,750
800000

 د 

 اٌؼذد اٌىغشٞ اٌزٞ ٠ّضً وٍفخ ِؼذاد اٌشٞ ثبٌٕغجخ ٌّذخٛي اٌف٩ػ  خ٩ي اٌغٕز١ٓ ا٤خ١شر١ٓ ٘ٛ : (3
3

8
 

صّٓ ششاء ِؼذاد اٌشٞ : 
3 628000

235500
8


 د         

 7إصلاح: 
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 1يغانح سلى 

 

176400 ِغبؽخ ا٤سع : (1 420 420  َ2
1764  آس 

154350ا٤سع :  ءصّٓ ششا 87,5 1764 د 

:    اٌّجٍغ اٌّمزشع (2
4 154350

24696
25


 د 

 وٍفخ إ٠ظبي اٌز١بس اٌىٙشثبئٟ : 

 5 24696
10290

12


د 

:  ٗشع ِغ فٛائؼموٍفخ اٌ (3       
8,5 24696

26795,160 24696
100


  د 

ػذد ا٤شٙش ٌزغذ٠ذ اٌمشع ِغ فٛائؼٗ :         
26795,160

36
744,310

 شٙش 

 

 2يغانح سلى 

 

٦31237,500لبِخ:  وٍفخ ا (1 892,500 35  د 

وٍفخ اٌزٕمً: 
12 31237,500

3748,500
100


 د 

34986اٌىٍفخ اٌغ١ٍّخ ٌٍزشثض ثذْٚ رخف١غ :  3748,500 31237,500  د 

249,900ِجٍغ اٌزخف١غ:  (2 35 7,140  د 

إٌغجخ اٌّبئ٠ٛخ ٌٍزخف١غ : 
100 249,9

0,8
31237,500


% 

   
 3يغانح سلى 

 

 دق 75دق =  15عٛ 1دق (=  3دق +  50دق +  52ط 7ٚ)  -ط10ِذح اٌغفشح:  (1

 اٌّغبفخ اٌفبطٍخ ث١ٓ اٌّذ٠ٕز١ٓ : 

80 75
100

60


 ُو 

42,500ا٤عشح اٌزٟ دفؼٙب اٌشوبة:  (2 5 8,500  د 

 وٍفخ اٌجٕض٠ٓ : 

10 100
20

50


 ٌزش 

19,600 20 0,980 د 

 د 22,900=  19,600 – 42,500:    ِذخٛي اٌغبئك ِٓ ٘زٖ اٌغفشح         

 
 

 

 

 8إصلاح: 

 

 ٌىٍفخ أعضاء 3

 ِؼذاد اٌشٞ

ٌىٍفخ أعضاء  5

 ؽفش اٌجئش

أعضاء 8ِذخٛي اٌف٩ػ =   

 اٌز١بس اٌىٙشثبئٟ يأعضاء ٠٦ظب 5

 اٌّبء يأعضاء ٠٦ظب 7
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 1يغانح سلى 

 

 :  ا٤ثؼبد اٌؾم١م١خ ٌمطؼخ ا٤سع (1

 

 60 12 500   /  َ45 9 500   /  َ35 7 500  / َ100 20 500   َ 

 

 ِغبؽخ اٌّغزط١ً اٌّشطجخ –ِغبؽخ شجٗ إٌّؾشف اٌىج١ش اٌّغبؽخ اٌؾم١م١خ ٥ٌسع :            

     
   35 45 60 10080 160

4600 45 40 45 60 80
2 2

  
       َ2 

 

207000صّٓ ث١غ لطؼخ ا٤سع :   (2       45 4600   د 

41400ؼ اٌّٛاؽٓ ِٓ ث١غ لطؼخ ا٤سع :  سث     165600 207000  د 

إٌغجخ اٌّئ٠ٛخ ٌشثؼ اٌف٩ػ ِٓ ث١غ لطؼخ ا٤سع :     
100 41400

20
207000


 % 

 2يغانح سلى 

اٌؼذد اٌىغشٞ اٌزٞ ٠ّضً ِغبّ٘خ اٌطفً ا٤ٚي ٚ اٌطفً اٌضبٟٔ  ِؼب :  (1      
17 5 12 1 3

20 20 20 4 5
    

اٌؼذد اٌىغشٞ اٌزٞ ٠ّضً ِغبّ٘خ اٌطفً اٌضبٌش :       
3 17 20

20 20 20
  

ِغبّ٘خ ا٤ؽفبي اٌض٩صخ:  
20 3,420

22,800
3


    د 

اٌّجٍغ اٌّزٛفش ٌذٜ ا٤ؽفبي ِٓ اٌزخف١غ :  (2
15 22,800

3,420
100


 د 

9,920صّٓ اٌّششٚثبد ٚ اٌّشؽجبد :  6,500 3,420  د 

 

 3يغانح سلى 
 

33600اٌّغبفخ اٌّمطٛػخ:  (1 1000 33,6   = َ33,600 ُو 

 

 دق 112دق=  52دق +  60دق=52ط1ِذح اٌّغبفخ اٌّمطٛػخ ثبٌٕغجخ ٌٍذساط ا٤ٚي :  (2

  

ِذح اٌّغبفخ اٌّمطٛػخ ثبٌٕغجخ ٌٍذساط اٌضبٟٔ :     
60 33,6

96
21


 .دق 

 بٌغجبق ٤ٔٗ لطغ ٔفظ اٌّغبفخ فٟ ِذح الً ِٓ اٌذساط ا٤ٚي .ساط اٌضبٟٔ ٘ٛ اٌزٞ فبص ثاٌذ

 دق . 11ط  10دق =  36ط 1دق +  5دق+  30ط  8عبػخ ٚطٛي اٌذساط اٌضبٟٔ :  (3

 

 

 

 

 9إصلاح: 

 

35+45  

100 
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 1انًغانح سلى 

 

صّٓ ششاء اٌغخبْ :  (1
13 240

1560
2


 د 

١1800ت اٌغخبْ : اٌىٍفخ اٌغ١ٍّخ ٌششاء ٚ رشو 1560 240  د 

 

37,12اٌّجٍغ اٌّمزظذ:   (2 78,880 116  د 

إٌغجخ اٌّئ٠ٛخ ٌٍّجٍغ اٌّمزظذ ثبٌٕغجخ إٌٝ ل١ّخ ا٨عز٩ٙن اٌغبثك : 
100 37,12

32
116


 %  

 

 2انًغانح سلى 

 

ضمبفٟ ِؼب : اٌؼذد اٌىغشٞ اٌزٞ ٠ّضً ِغبؽخ إٌّطمخ اٌخؼشاء ٚ اٌّشوت اٌ (1
17 8 9 1 3

24 24 24 3 8
    

اٌؼذد اٌىغشٞ اٌزٞ ٠ّضً ِغبؽخ اٌّشوت اٌزغبسٞ : 
7 17 24

24 24 24
  

اٌّغبؽخ اٌغ١ٍّخ: 
24 686

2352
7


   َ2 

ِغبؽخ إٌّطمخ اٌخؼشاء :   (2        
3 2358

882
8


  َ2 

112455صّٓ إٌّطمخ اٌخؼشاء :               12,750 882 د 

ِغبّ٘خ اٌغّؼ١خ:                   
2 112455

74970
3


 د 

ِغبّ٘خ اٌجٍذ٠خ:                  
4 74970

99960
3


 د 

 انًغانح سلى 3

 

ع ( :  ٔظف اٌّؾ١ؾ ) ِغّٛع اٌطٛي ٚ اٌؼش (1
360

180
2

 َ 

ؽٛي اٌّغزط١ً : 
3 180

108
5


           َ 

ػشع اٌّغزط١ً :  
2 180

72
5


  َ 

7776ِغبؽخ ا٤سع :   (2 72 108   َ
2

 

18662,400صّٓ ششاء ا٤سع :  2,400 7776  د 

 إصلاح

 ( 2009دورة ) 

 ٌٍؼشعأعضاء2 ٌٍطٛيأعضاء  3
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وٍفخ اٌّششٚع : 
100 18662,400

186624
10


د 

 د 167961,6=  18662,4 – 186624وٍفخ اٌجٕبء ٚ اٌزغ١ٙض:  (3

 

رىب١ٌف اٌزغ١ٙض:   
7 167961,6

97977,6
12


 د 

 

 

 

 

 

 1انًغانح سلى 

 

صّٓ ششاء اٌذساعخ ؽغت اٌخ١بس ا٤ٚي :  (1 12 95,750 360  1509 د 

غت اٌخ١بس اٌضبٟٔ : صّٓ ششاء اٌذساعخ ؽ (2
94 1248

100


 1173,120  (         94=  % 6 - %100د % ) 

 د 335,880=  1509 – 11730,120اٌفشق ث١ٓ صّٓ ششاء اٌذساعخ ثبٌؾبػش ٚصّٓ ششائٙب ثبٌزمغ١ؾ: 

 

 

 2انًغانح سلى 

 

150اٌم١ظ اٌؾم١مٟ ٌٍمطش اٌىج١ش :  (1        6 900 َ 

150ؾم١مٟ ٌٍمطش اٌظغ١ش: اٌم١ظ اٌ            4 600  َ 

اٌّغبؽخ اٌؾم١م١خ ٌٍّؼ١ٓ :           
900 600

2


 270000 َ2 

ِغبؽخ اٌمشص اٌذائشٞ :  (2       3,14 300 300   2825600   َ2   300=  2:  600ع اٌؾٛع = / ) شؼب  َ 

 2َ  12600=  270000 – 2825600ل١ظ اٌّغبؽخ اٌؾم١م١خ ٌٍفؼبء اٌّؼشت :         

 

 

 3انًغانح سلى 

       

اٌّغبفخ اٌّمطٛػخ:  (1
50 36

60


  30  ُو 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

طٛػخ ثبٌٕغجخ ٌٍّغبفخ اٌغ١ٍّخ : ٞ اٌزٞ ٠ّضً اٌّغبفخ اٌّماٌؼذد اٌىغش
2

5
 

اٌّغبفخ اٌغ١ٍّخ:  
5 30

2


  وُ  75= 

 إصلاح

 ( 2008دورة ) 

 أعضاء 2

 خٌٍّغبفخ اٌّمطٛػ

 

 أعضاء3

 ٌٍّغبفخ اٌّزجم١خ

 

 
أعضاء5  

 ٌٍّغبفخ اٌغ١ٍّخ
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اٌّذح اٌزٟ لؼب٘ب اٌف٩ػ ٚ٘ٛ ٠مٛد اٌشبؽٕخ:    (2        
60 75

50


 90  دق 

 دق 20ط8دق =  90دق +  36دق + 14ط6عبػخ ٚطٛي اٌف٩ػ:            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انًغانح سلى 1

 

اٌم١ظ اٌؾم١مٟ ٌطٛي لطؼخ ا٤سع :  (1
5 24

3


 40  َ 

24اٌم١ظ اٌؾم١مٟ ٌمطؼخ ا٤سع :       40 960  َ2  =9,60 آس 

 

ل١ظ اٌطٛي ػٍٝ اٌزظ١ُّ :  (2
1 4000

500


 8  ُط 

ل١ظ اٌؼشع ػٍٝ اٌزظ١ُّ :    
1 2400

500


 4,8 ُط 

 

 انًغانح سلى 2 

 

اٌؼذد اٌىغشٞ اٌزٞ ٠ّضً ِغبّ٘خ ا٤ث٠ٛٓ ٚ اٌغذح ِؼب :  (1
14 5 9 1 3

15 15 15 3 5
    

اٌؼذد اٌزٞ ٠ّضً ِغبّ٘خ ا٤ثٕبء :             
1 14 15

15 15 15
   ٌذٜ ٘زٖ اٌؼبئٍخ :  /    اٌّجٍغ اٌّزغّغ

15 90

1


  1350 د 

اٌّجٍغ اٌّخفغ :  (2
12 1350

100


 162  : د  350= 162+  188د      /         صّٓ ششاء اٌطبثؼخ ٚ اٌطبٌٚخ ِؼب 

صّٓ ششاء اٌطبثؼخ : 
350 35,000

2


  192,500 د 

 

 انًغانح سلى 3

 

 

504ؾبفٍخ : ِؼٍَٛ وشاء اٌ (1 336 1,500  د 

ٔفمبد فطٛس اٌغذاء : 
30 504

151,200
100


 د 

700ِظبس٠ف اٌشؽٍخ :  (2       504 151,200 44,800   د 

ػذد اٌز١ِ٩ز اٌز٠ٓ عبّ٘ٛا فٟ ِظبس٠ف اٌشؽٍخ :          
700

50
14

 

55=5+50فٟ اٌشؽٍخ : د اٌز١ِ٩ز اٌز٠ٓ شبسوٛا ػذ           

 

اٌّذح اٌشؽٍخ ر٘بثب ٚإ٠بثب ػٍٝ ِزٓ اٌؾبفٍخ:  (3      
70 336

288
60


  = دق48ط4دق 

 إصلاح

 ( 2007دورة ) 
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دق 57ط 6دق= 3ط11-ط18دق ( = 15ط6دق + 43ط4)  –ط 18عبػخ أط٩ق اٌؾبفٍخ:            

 

 

 


